《灵魂控制:催眠术的前世今生》

书籍信息

版次:1 页数: 字数:

印刷时间:2012年10月01日

开本:大16开 纸张:胶版纸 包装:平装 是否套装:否

国际标准书号ISBN: 9787506053860

编辑推荐

涂小琼所著的《灵魂控制——催眠术的前世今生》破除恐惧走进神秘,抛弃好 奇发现真谛。本书追踪催眠术的历史渊源,神秘伴随着偏见,好奇伴随着恐惧;有些人 已接近秘密,有些人则被排除在秘密之外。这就是生活的大秘密。

内容简介

涂小琼所著的《灵魂控制——催眠术的前世今生》内容简介:也许催眠术不是最后的秘密,最后的秘密是你自己的信心。《灵魂控制——催眠术的前世今生》中这个秘密能给你任何想得到的东西——幸福、健康、财富,而这一切的友主,前提是你知道如何运用这个秘密。这就是生活的大秘密。

作者简介

涂小琼,北京工业大学人文学院副教授。主讲西方美术史、影视艺术欣赏等课程。曾出版《广告学全书》、《珠宝》等专著,2008年受邀中央电视台高清频道《人文地图》栏目担任出镜专家。

目录

?? ??? ????? 1?????? 2??????????

```
3??????????????
 4??????????????
??? ???????
 1?"???"?????
  2????????
  3???????
 4???????
 5????????????????
333 33333
 1????????????????
  2?????????????????
  3???????
??? ?????????????
  1??????????
  2??????????
 3??????????
 4???????"??"????
 5???????
 6??????????????
  7????????
333 33333333333
  1?????????????
  2??????????
  3?????VS????
 4??????
333 333333333333333
  1?????????
  2??????????????
  3???????????????
 4??????????????????
 5???????????
??1
??2
```

前言

最初,这是一个关于如何控制他人心智的秘密。许多个世纪以来,那些宣称自

己接近神的人自然成了秘密持有者,他们是有魔法的特殊的人:伟大的祭司、君王、教主、巫师、占星术士以及魔法师。他们大部分不被民众接近,而其他人为了获得同样的力量,则试图理解他们的方法和历史。

直到十八世纪,这个秘密终于得以窥觊:催眠术就是神秘技艺的关键。 通过对那些持有秘密者和探索秘密的人的考察,我们发现,古代的祈祷、占卜、咒术、告慰死者或神谕、信仰治疗、天主教神父的秘法,以及其他种种隐身术、妖术、通灵术、降神、萨满、宗教和魔鬼相关联的奇怪现象,大都与催眠术有关。它是对古代信仰结构一种奇怪的适应。 如今,催眠专家摆脱了"信仰治疗"的巫术影响,催眠术被用于医学治疗、舞台表演、刑事侦讯、破解外星人洗脑之谜等;另一方面,纳粹、众多间谍机构、邪教和罪犯,也试图利用催眠术控制他人思想,达到别有用心的目的。 追踪催眠术的历史渊源,我们总处在一种矛盾的压抑情绪中:神秘伴随着偏见,好奇伴随着恐惧;有些人已接近秘密,有些人则被排除在秘密之外。 也许催眠术不是最后的秘密,最后的秘密是自己的信心。这个秘密能给你任何想得到的东西,幸福、健康、财富,这一切的发生,是知道如何运用这个秘密。这就是生活的大秘密。涂小琼 2010年3月于北京

在线试读部分章节

1. 揭秘还魂尸 离奇的故事后面隐藏邪恶的本质。"他能行动,能吃东西,能听从对他 说话的人的指令,他甚至还能讲话,但却没有记忆力,也不知道自己身处的环境"-人类学家梅特兰(Maitland)这样描述还魂尸。2004年,哥伦比亚警方截获292件伏都教 玩偶,但由于恐惧魔法,没人敢打开这些手掌大小的黑色避邪物进行检查。哥伦比亚国 道警察局长杰森·法贾多对此的解释是:"虽然巫术是不存在的,但如果你认为它存在 , 它就会产生作用。"20世纪的海地, 一个伏都教流行的主要地方, 故事是从一个名叫 克拉瑞威斯·纳西斯的人身上开始的。1962年,40岁的克拉瑞威斯·纳西斯突然出现高 烧症状而被送往艾伯特·斯坎威兹医院。48小时后,他被证实已死亡,并在第二天下葬 。18年过去了,有关克拉瑞威斯的一切逐渐被人遗忘。但在1980年的某一天,他却意外 地出现在他妹妹面前——尽管克拉瑞威斯在叙述往事时仿佛事不关己般淡然,但倾听他 这段骇人听闻故事的妹妹却感到毛骨悚然。克拉瑞威斯回忆说,"生前"由于他不同意 卖掉家族的土地,于是他哥哥串通巫师毒害他……他记不清自己在棺材里究竟躺了多久 才醒来,但清楚地知道,使他"复活"的,正是一个伏都教的巫师。此后,他就与其他 还魂尸一起被带到甘蔗种植园里做奴隶。两年后,控制他的人死了,于是他逃了出来, 靠着乞讨和打散工。在异乡整整流浪了16年。直到确定他哥哥死了之后,他才敢重返故 里,向世人揭示自己的真实身份。海地太子港精神病中心的道杨博士对克拉瑞威斯作了 全面检查,得出他"确实被施行过还魂术"的结论。1982年,美国《国民询问报》刊登 了这个惊人的消息。死人还魂,这怎么可能?难道伏都教真的掌握了控制他人的神秘技 能?伏都(Voodoo)教的黑色魔力,一直影响着这个世界的神秘和恐怖。伏都教,又称 巫毒教,产生于非洲,大约在今天的尼日利亚某地。伏都教的教名源于西非法国殖民地 的民间用语,意即"幽灵"或"保护神"。它向全世界输出信仰,尤其是加勒比海中的 法国和西班牙殖民地。有人估计97%以上的海地人曾信奉伏都教,而且它已成为海地的 一个旅游吸引点。伏都教在全世界共拥有5000万信徒,而且在北美大陆,这种信仰已成

为一些巫术的基础。伏都教信徒也在当地具有影响力。例如,在纽约市的哈莱姆(黑人 聚居区)有许多商店和市场的货物架上,就有伏都教仪式所需物品出售。伏都教同时还 有一些姊妹教存在,如巴西的马库勒姆(当地黑人的一种宗教仪式)、古巴的萨泰里阿 教(结合非洲原始信仰和天主教宗教仪式的一种宗教组织)。以及其他各种不同支系。 通常,人们将伏都教归入崇拜魔鬼的邪教之列。如果我们了解伏都教的历史,我们便会 发现它是奴隶交易的产物。在16世纪,海地沦为法国殖民地,法国的白人把大量非洲黑 奴贩卖到海地的同时,也把流行于非洲的原始宗教带到了海地,后来这些非洲黑奴将罗 马天主教许多繁杂的宗教仪式与当地土教混合,便形成了神秘、诡异、令人闻之丧胆的 伏都教。起初,白人奴隶主以死亡的痛苦对这种信仰进行压制——从事伏都教活动的人 以及那些被发现带有神物(用于唤起魔力或被用来装下一个灵魂及联结人类与超自然现 象的物品)的人将被关起来,被绞死或被活活剥皮。白人奴隶主为了改变黑奴的灵魂, 让他们接受天主教的洗礼。于是伏都教逐渐把天主教信仰的一些内容融合到了它的仪式 和信仰当中。部落的神开始获得天主教徒的名字,神物常常与雕像和蜡烛之类的天主教 礼拜用品放在一起。马亚·德兰于20世纪40年代研究了海地的伏都教。他对那里的奴隶 评论道:"带来了他们特殊的传统,他们的语言,他们的神灵,他们的仪式,他们的舞 蹈,他们的击鼓,他们关于家乡的记忆和他们的城镇、河流的名称。在非洲培养的魔术 师和术士教给他们生来就是奴隶的下一代关于神灵的名字和特点,以及献祭所要求的事 "第一批奴隶船几乎是不可避免地将有学问的伏都术士带上了。他们在新世界仍能 使这种信仰保持完整并使其不致衰败,基于这个事实,再加上一个离开家园流落至此的 民族对它的需要,也许就导致了伏都教对早期奴隶们的重要性。由于伏都教接受了一些 天主教的信仰,信徒把他们的众神分成两类:非洲崇拜的古代神和重要人物死后而成的 神,他们均被崇拜者们视为活着的神。他们喝水、争吵、做爱,可以是妒忌的、怨恨的 ,还有正寻求复仇的。伏都教并不远远地敬畏诸神,也不虔诚地看待他们。宗教的献身 并不是以严肃的形式衡量的。从真正意义上讲,伏都教的崇拜者们与他们的神生活在一 起。神是他们的同伴,是良师益友,也是当地人聊天的话题。进行仪式的人被神灵拥有 , 这些神灵叫做"劳", 他们在仪式期间驾驭着被拥有者。参加伏都教活动的信徒通常 需要充沛的精力,为此,仪式通常安排在周六晚上进行,以便第二天能有时间恢复体力 。在集会期间,人们友好而又不拘礼节地随意聚在一起,非常愉快。人们将向众神,向 神圣的圣父、圣子、圣灵行礼(许多神的土罐都陈列在那儿)。接着用来召唤某位神的 护身符被插在沙里固定住。随后人们唱歌、跳舞,其目的是使神与人的关系更为紧密。 某些疯狂激昂的舞蹈和有节奏的敲鼓声,也许有助于使某些祷告者处于一种恍惚状态, 这是伏都教仪式的精华部分。P2-4

显示全部信息

版权信息

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介,请支持正版图书。 更多资源请访问www.tushupdf.com